



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
體育局  
Instituto do Desporto

澳門特別行政區  
中區社區服務諮詢委員會  
周偉迎召集人台啟

來函編號  
Sua referência

來函日期  
Sua comunicação de

發函編號  
Nossa referência

澳門郵政信箱 334 號  
C. Postal 334 - Macau

066/CCSCZC/OFI/2025

2025-05-19

0961/DGED-Of/2025

事由：  
Assunto **回覆轉介中區社區服務諮詢委員會反映個案(01-03/AA-I/2025)**

周偉迎召集人：

貴委員會有關題述公函已收悉。茲特函附上有關轉介個案的回覆，敬請查收。  
如有疑問，敬請派員與本局

聯絡，電話：

。此函覆，順頌

台祺

局長

Luis GOMES

Assinatura

digital

2025.07.16

10:51:32 +0800

張子軒



澳門特別行政區政府  
Governo da Região Administrativa Especial de Macau  
體育局  
Instituto do Desporto

體育局第 0961/DGED-Of/2025 號公函附件

回覆中區社區服務諮詢委員會的個案

## 2. 第 02/AA-ZC/2025 號個案－藉大型盛事契機推動社區經濟

首先感謝黃滋才委員的建議。

體育局在配合第十五屆全國運動會及全國第十二屆殘疾人運動會暨第九屆特殊奧林匹克運動會(以下簡稱十五運會及殘特奧會)的宣傳工作方面，由本年第一季開始陸續在轄下的場館加入十五運會及殘特奧會的資訊及設置宣傳物品，希望能進一步將相關資訊帶到社區，同時亦會利用各社交平台配合全運會作宣傳，例如在「澳門體育盛事 Facebook」及「澳門特區體育局微信號」轉發全運會籌備辦公室的帖文，讓市民在更多不同渠道了解相關資訊。

同時，本局亦透過所舉辦的大眾體育活動及大型國際體育盛事加入十五運會及殘特奧會的元素，在活動期間設置相關宣傳橫額、於場地 LED 播放宣傳影片、擺放宣傳展板、拍照打卡位，以及投放賽事場刊廣告等，並利用大型體育盛事作為平台，透過舉辦多項國際性體育賽事，如 2025 年澳門國際乒聯男子及女子世界盃、2025 澳門國際龍舟賽、WTT 澳門冠軍賽 2025、2025 3X3 籃球賽、2025 澳門高爾夫球公開賽、第 72 屆澳門格蘭披治大賽車等向外界推廣及宣傳全運會，並計劃透過大賽車作為平台，在內地以至海外宣傳全運會，將兩項大型體育項目的資訊串聯一併作推廣，以吸引同期來澳的遊客在觀賞大賽車的同時，亦能前往觀賞全運會賽事。

本局將全力支持及配合十五運會及殘特奧會的舉行，並乘著全運會之舉辦，協同提升「體育+」拉動效應，透過舉辦以上一系列的體育盛事及其周邊活動，吸引居民和旅客於賽事期間到活動場地周邊消費，以惠及周邊商戶，藉此活化社區氛圍、提升社區人流，從而盤活社區經濟。